

MARÓCZY GÉZA KÖZHASZNÚ SPORTEGYESÜLET
6728 Szeged, Baktói u. 95.
Adószám: 109090054-2-06
Bírósági végzés száma: Pk. 60013/1989

**2011. ÉVI
KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS**

Szeged, 2012. május 29.

Maróczy Géza Közhasznú Sportegyesület
Közhasznúsági jelentés 2011. év

A beszámoló tartalma:

- Számviteli beszámoló
- A költségvetési támogatás felhasználása
- A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás
- Cél szerinti juttatások kimutatása
- A központi költségvetési szervtől, az elkülönített pénzalapból, stb kapott támogatás mértéke
- A vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások mértéke
- A közhasznú tevékenységről szóló rövid tartalmi beszámoló

Számviteli beszámoló

A Maróczy Géza Közhasznú Sportegyesület 2011. évi beszámolójának mérlegét és eredmény levezetését a számviteli törvény előírásainak megfelelő formában a melléklet tartalmaz. Az egyesület 2011. évben vállalkozási tevékenységet nem folytatott.

Az egyszerűsített mérleg adatai

Az egyesület befektetett pénzügyi eszköze 0 Ft volt.

A forgó eszköz értéke 1.458 e Ft.

A tárgyévi közhasznúsági tevékenység eredménye - 138 eFt.

Eredmény kimutatás adatai

A 2010. évi összes bevétel 2.425 e Ft, ami az előző évhez képest 636 e Ft csökkenést mutat.

Az összes ráfordítás 2.563 e Ft, az előző évhez képest ez 178 e Ft növekedést jelent.

A költségvetési támogatás felhasználása

Az egyesület 2011-ben a költségvetésből nem részesült támogatásban.

Az adók 1 %-ból érkezett egyesületünk javára 294 e Ft.

A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás

Sajáttőke összetétele:

Sajáttőke: 1.458 e Ft

Induló tőke: 0 Ft

Tőkeváltozás: 1.596 e Ft

Tárgyévi eredmény: - 138 e Ft

A tőkeváltozás az előző évek eredményét tükrözi.

Cél szerinti juttatások kimutatása

Cél szerinti juttatásban az egyesület 2011-ben nem részesült, valamint cél szerinti juttatást sem adott.

Tisztségviselők juttatása

Vezető tisztségviselők juttatásban nem részesültek.

AS



A központi költségvetési szervtől, az elkülönített pénzalapoktól kapott támogatás mértéke

Az egyesület 294 e Ft támogatásban (NAV 1%) részesült központi költségvetési szervtől 2011. évben.

A közhasznú tevékenységről szóló rövid tartalmi beszámoló

A Maróczy Géza Sportegyesület Szeged legerősebb, a Magyar Sakkszövetségnél tagsággal bíró és a bajnoki rendszerben résztvevő sakkegyesülete. Felnőtt sakkcsapatunk az NB I/B. és az NB II. bajnokságokban szerepelnek, míg a megyei bajnokságban két csapatot indítottunk. A 2011/2012-es szezonban a mindkét nemzeti bajnokságban szereplő csapatunk felülteljesítette az elvárást. NB I/B-s csapatunk a klub történetének legjobb eredményét érte el a 4. helyezéssel, ráadásul úgy lett negyedik, hogy csak fél ponttal maradt el a dobogótól. NBII-es csapatunk a középmezőnybe volt várható, de ennek ellenére magabiztosan szereztük meg a 4. helyet. A megyei bajnokságban egyik csapatunk ezüstérmes lett, a másik a középmezőnyben végzett. Szokás szerint nagyon fiatal gárdánk van, az NB-s bajnokságokban 36 játékos játszott a Maróczy SE csapataiban, melyekből 12 volt ifi, a megyei bajnokságban pedig csapatainkban a játékosok több mint fele 18 év alatti.

Az egyesület meghatározó szerepet vállal a Dél-alföldi Regionális Sakkiskola működtetésében, mely három megye fiatal sakkozóját képezi. A rendszeres edzések mellett havonta 1-2 alkalommal „Tisza-partrisi péntek” elnevezéssel házi nyílt versenysorozatot rendez a Maróczy Géza Sportegyesület az egyesület utánpótláskorú tagjainak, és a környék óvodáiból, iskoláiból érkező gyerekeknek. A fiatalokkal való foglalkozás számos kiemelkedő sikert eredményezett a korábbi években, így 2011-ben is.

A nevelőegyesületek közötti összevetésben egyesületünk kiváló helyet foglal el már évek óta. A Magyar Sakkszövetség által közzétett (az egyesületek 18 éven aluli versenyzőinek egyéni és csapateredményei alapján összeállított) országos rangsorban 2006-ban és 2007-ben 4., 2008-ban és 2009-ben 3., 2010-ben és 2011-ben ismételen a 4. helyet vívták ki a Maróczy SE fiataljai. Utánpótlásunk bázisa folyamatos, jó a kapcsolatunk a szegedi iskolákkal. A Tisza-parti Általános Iskolával már 10 éve együttműködik egyesületünk. Az iskolában havonta 1-2 alkalommal a még nagyon fiatal, óvodás, kisiskolás gyermekeknek rendez sakkversenyt egyesületünk, melyen a gyerekek ingyen vehetnek részt. A nagyobb, már versenyszerűen sakkozó gyerekek edzése is itt történik heti két alkalommal.

A fiatalok versenyeredményeire büszkék lehetünk, a korcsoportos versenyeken az elmúlt években rendre szállítják a remek eredményeket. A legnagyobb presztízsű csapatversenyen az Országos Ifjúsági Csapatbajnokságon 2011-ben a 12. helyen végeztünk. A Rapid (rövidített idejű) csapatbajnokságon aranyérmet szereztünk a 10 év alattiak korcsoportjában, ami mellett még egy egyéni 1. helyet is sikerült elhozni Marjanovics Annamária révén a 10 év alattiak lány csoportjában. Az egyéni korcsoportos bajnokság 2011-ben kiemelkedő eredményeket hozott az egyesület számára. Tésik Csaba megnyerte korcsoportját, Szilassi Ábel és Kelemen Dávid második, Péczely Zsombor harmadik, Szajbély Zsigmond negyedik helyezést ért el. A korcsoportos világversenyeken is termett babér az egyesületnek: a korcsoportos Európai Unió bajnokságon Ausztriában Péczely Zsombor aranyérmet, míg a korcsoportos Európa-bajnokságon Bulgáriában Marjanovics Annamária ezüstérmet szerzett.

A korcsoportos versenyek mellett házi rendezésű versenyekkel is segítjük játékosaink fejlődését, illetve az egyesület tagjai az ország más részein megrendezett nyílt versenyekre is ellátogatnak, melyek egy részét szintén támogattuk.

AS

